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Ata da sessão ordinária do quinto período Legislativo 

da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Pacajá, 

realizada aos cinco (05) dias do mês de abril do ano de 

dois mil e dezenove (05.04.2019). 

        

        PRESIDENTE: Edson Costa da Silva 

        1°SECRETÁRIO: Carlete Albuquerque Lima  

        2°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho   

 

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (05.04.2019), às dez horas, no 

Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sessão ordinária do quinto período 

legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo 

vereador Presidente Edson Costa da Silva que convida o vereador Adalto Soares Carvalho para 

fazer uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita ao segundo secretário para 

efetuar a chamada dos senhores vereadores. Sendo constatado que, além da mesa acima 

mencionada, se fazem presente os senhores vereadores CARLOS ALBERTO DO COUTO, 

CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, JOSELITO ALVES DIAS, MARINEIDE PEREIRA 

DA SILVA, MARCELO DOS SANTOS DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO NORONHA e 

WELITON BRANDÃO DA SILVA. Estando ausentes os senhores vereadores CLEBES DA 

SILVA AGUIAR, DEVALDO SOARES SOUZA e MAX LUYDYH DE ANDRADE DOS 

SANTOS. Em seguida o Senhor Presidente observando o número legal de Vereadores e a hora 

regimental de acordo com o art. 101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de 

Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências, como não houve 

correspondência a ser lida o senhor presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM 

DO DIA às dez horas e vinte minutos. Em seguida o senhor presidente solicita ao primeiro 

secretário para efetuar a leitura dos requerimentos que se encontram em pauta na Ordem do dia. 

REQ. N° 006/2019 de autoria do vereador Adalto Soares Carvalho. Solicitando do Chefe 

do Poder Executivo Municipal, que alugue uma CASA PARA ATENDER AS PESSOAS DA 

ZONA RURAL de Pacajá. Na sede de nosso Município. REQ. N° 007/2019 de autoria do 

vereador Adalto Soares Carvalho. Solicitando a MANUTENÇÃO DA VICINAL SANTA 

TEREZINHA com terraplenagem, aterros, Piçarramento de ladeiras, Aterro e construção ou 

reforma das Pontes se necessário. REQ. N° 006/2019 de autoria do vereador Carlos Alberto 

do couto. Solicitando a RECUPERAÇÃO DA VICINAL DO KM 315-SUL com: 

Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, Piçarramento de ladeiras e construção ou reforma 

das Pontes. REQ. N° 007/2019 de autoria do vereador Carlos Alberto do Couto. Solicitando a 

RECUPERAÇÃO DA VICINAL 305 FUNDIÁRIA, SENTIDO DALTON MACHADO com: 

Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, Piçarramento de ladeiras e construção ou reforma 

das Pontes. REQ. N° 009/2019 de autoria da vereadora Carlete Albuquerque Lima. Solicitando 

a RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DA VICINAL TERRA RICA INCLUINDO RAMAL 

DO SEU FRANCISCO E ARÃO, com: Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, 

Piçarramento de ladeiras e construção ou reforma das Pontes. REQ. N° 010/2019 de autoria 

da vereadora Carlete Albuquerque Lima. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, melhorias na Vila Cristo Rei, no km 10 da Vicinal do km 238 - SUL, para atender 

as necessidades da população: Melhorias como: Limpeza das Ruas, Iluminação Pública, 

Perfuração de Poço Artesiano e distribuição de água potável para a comunidade. REQ. N° 

007/2019 de autoria do vereador Edson Costa da Silva, Cleone Teixeira dos Santos e 

Marineide Pereira da Silva. Solicitando ao Poder Executivo Municipal que Interceda junto ao 

Governo do Estado para angariar recursos com objetivo de construir o MURO DO CAMPO 

DE FUTEBOL E A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DO CAMPO. REQ. N° 008/2019 de 
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autoria do vereador Cleone Teixeira dos Santos e Marineide Pereira da Silva. Solicitando 

que o Poder Executivo intervenha junto ao Governo do Estado para conseguir recursos para 

Construção de uma QUADRA COBERTA fora da Escola na Vila Bom Jardim. REQ. N° 

007/2019 de autoria do vereador Joselito Alves Dias. Solicitando a RECUPERAÇÃO DAS 

ESTRADAS: VICINAL DA ROXA, VICINAL BAIANINHO E VICINAL BEIRA RIO com: 

Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, Piçarramento de ladeiras e construção ou reforma 

das Pontes. REQ. N° 008/2019 de autoria do vereador Joselito Alves Dias e Devaldo Soares 

Souza. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que interceda junto a Rede Celpa, 

para que a mesma realize a MANUTENÇÃO DA REDE DE ENERGIA ELETRICA DA 

VICINAL DO LONTRÃO, ACESSO PELA VICINAL DO KM  300.   REQ. N° 006/2019 de 

autoria da vereadora Marineide Pereira da silva. Solicitando o TERMINO DA CONSTRUÇÃO 

DO PRÉDIO DA ESCOLA MUNICIPAL JANIO QUADROS, localizado á 07 km da faixa na 

Vicinal “TRÊS BARRACAS”.  Que encontra se abandonada, necessitando de conclusão para 

atender a demanda de alunos da localidade. REQ. N° 009/2019 de autoria do vereador 

Marcelo dos Santos da Silva. Solicitando a Construção das Pontes sobre o Rio Anapuzinho a 

23 km da faixa e Rio Cajueiro a 46 km da faixa com aterros dos baixões na vicinal do Ajax.  

REQ. N° 010/2019 de autoria do vereador Marcelo dos Santos da Silva. Solicitando ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, benfeitorias na Vila Boa Esperança para atender as 

necessidades da população: Benfeitorias como: Escavação de poço Artesiano com 

abastecimento de água, dedetização, contratação de ACS para atender a comunidade, limpeza 

das ruas bem como: Terraplanagem, aterros, colocação de bueiros.  REQ. N° 008/2019 de 

autoria do vereador Weliton Brandão da Silva. Solicitando a Reforma da Escola Municipal 

de Ensino Fundamental “Pacajá”, bem como de suas quadras de piso e areia, localizada no 

bairro Tozetti. REQ. N° 009/2019 de autoria do vereador Weliton Brandão da Silva.  

Solicitando ao Chefe do Poder Executivo que seja feito FAIXA DE PEDESTRE E QUEBRA 

MOLAS NA AVENIDA JK, ESPECIFICAMENTE PERTO AO COMERCIAL LIMA EM 

FRENTE À ESCOLA ELIENE ELIZABETE E EM FRENTE A PARAGÁS.  Após o 

pronunciamento de cada vereador sobre os requerimentos apresentados, suas necessidades e 

seus benefícios. Às onze horas e quinze minutos observando que não havia mais nenhuma 

matéria a ser discutida passa para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é 

destinada a votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. Em seguida o 

Senhor Presidente colocou em votação os requerimentos apresentados na primeira parte da 

ordem do dia, dizendo aquele que aprovar mantenha se sentado e quem rejeitar levante-se sendo 

os mesmos aprovados por todos os vereadores presentes. Em seguida o presidente concede a 

palavra aos vereadores para falar de assunto de livre escolha. o senhor vereador MARCELO 

DOS SANTOS DA SILVA inicia seu pronunciamento versando sobre as necessidades do 

município e vilas e se coloca à disposição para sentar com a administração.  Em seguida o 

presidente passa a palavra para o senhor vereador WELITON BRANDÃO DA SILVA. Inicia 

seu pronunciamento cumprimentando a todos presentes fala sobre o Demutran dizendo que não 

é contra a ação do mesmo mais tem que haver uma solução para que a cidade volte a funcionar, 

versa sobre Banca para tirar documentos de habilitação e pede que seja criado cronograma para 

que as vicinais sejam atendidas e encerra seu pronunciamento. Em seguida se manifesta o 

senhor vereador CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS.  Inicia desejando bom dia a todos 

presentes e versa sobre quite de máquinas para atender as vicinais e encerra seu 

pronunciamento. Em seguida se manifesta o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO 

COUTO inicia seu pronunciamento cumprimentando a todos presentes, fala sobre a falta de 

merenda nas escolas, sobre os bairros que precisam de assistência e fala sobre o papel do 

vereador e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora 

MARINEIDE PEREIRA DA SILVA. Inicia seu pronunciamento desejando bom dia  a todos 

presentes e agradecendo a Deus por mais uma oportunidade fala sobre o roço na Escola da Vila 
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Bom Jardim que está sendo feito, versa sobre a falta de merenda nas escolas dizendo que é 

obrigação da Secretária de Educação enviar a merenda para as escolas da Zona Rural e encerra 

seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador MIGUEL AZEVEDO 

NORONHA. Inicia seu pronunciamento versando sobre licitação da merenda escolar, temos 

várias reclamações por parte de pais e professores, infelizmente a gestão está deixando a desejar 

em relação a merenda escolar, versa sobre situação do bairro Novo Horizonte, sobre vicinais e 

encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador ADALTO 

SOARES CARVALHO inicia seu pronunciamento versando sobre a vicinal Alagoano e Vicinal 

dos Lisos que se encontra intrafegável e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da 

palavra a senhora vereadora CARLETE ALBUQUERQUE LIMA.  Inicia seu pronunciamento 

desejando bom dia a todos e fala sobre a plenária da saúde que está acontecendo hoje e não 

sabia, versa sobre planejamento. Fala sobre a forma que o Demutran tem tratado mal as pessoas 

e pede que os mesmos revejam suas atitudes encerra seu pronunciamento.  Em seguida o senhor 

presidente convida-os para a próxima sessão ordinária e declara encerrada a presente Sessão. 

 

                       Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José 

Alves da Silva. Em, 05 de abril de 2019. 

 

 

 

   PRESIDENTE: _______________________________________________ 

 

   1°SECRETÁRIO: ______________________________________________ 

 

   2°SECRETÁRIO: _____________________________________________   


